



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 2020 р. №

Київ

Про перенесення робочих днів у 2021 році

З метою забезпечення раціонального використання робочого часу і створення сприятливих умов для святкування у 2021 році 7 січня – Різдва Христового, 24 серпня – Дня незалежності України та 14 жовтня – Дня захисника України рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій (крім органів Пенсійного фонду України, акціонерного товариства „Укрпошта”, Державної казначейської служби та банківських установ) для працівників, яким встановлено п’ятиденний робочий тиждень із двома вихідними днями в суботу та неділю, перенести у 2021 році в порядку та на умовах, визначених законодавством, робочі дні з:

п’ятниці 8 січня на суботу 16 січня;
понеділка 23 серпня на суботу 28 серпня;
п’ятниці 15 жовтня на суботу 23 жовтня.

Спеціальний режим роботи банків і їхніх установ у ці дні визначає Національний банк України.

Прем’єр-міністр України

Д. Шмигаль



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



3501-02/48343-07 від 04.08.2020

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження
Кабінету Міністрів України
«Про перенесення робочих днів у 2021 році»

1. Резюме

Проект акта розроблено з метою створення сприятливих умов для раціонального використання робочого часу та відзначення святкових днів у 2021 році, а також завчасного планування громадянами свого відпочинку.

2. Проблема, яка потребує розв'язання

Прийняття проекту акта зумовлено необхідністю забезпечення оптимізації використання робочих днів і планування дозвілля громадян у святкові та неробочі дні.

3. Суть проекту акта

Проектом акта пропонується перенести у 2021 році для працівників, яким встановлено п'ятиденний робочий тиждень із двома вихідними днями в суботу та неділю, робочі дні з:

п'ятниці 8 січня на суботу 16 січня;

понеділка 23 серпня на суботу 28 серпня;

п'ятниці 15 жовтня на суботу 23 жовтня.

Спеціальний режим роботи банків і їхніх установ у ці дні визначатиме Національний банк України.

Таким перенесенням прогнозовано створення сприятливих умов для відзначення свят та відпочинку протягом чотирьох днів підряд. Відпрацювання додаткових вихідних днів заплановане в межах відповідного місяця, що сприятиме збереженню норми тривалості робочого часу. Тому зазначене перенесення робочих днів не призведе до порушення балансу робочого часу впродовж року, зменшення фонду заробітної плати, обсягів виробництва, надходжень бюджетних коштів тощо. Натомість працівники зможуть завчасно планувати свій відпочинок.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту акта не потребує додаткового фінансування з державного та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта стосується соціально-трудової сфери, тому його надіслано уповноваженому представнику всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та уповноваженому представнику всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців.

Проект акта не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує проведення консультацій із всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їхніми спілками. Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. питань функціонування місцевого



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00



3501-02/48343-07 від 04.08.20

адміністративно-територіальних одиниць і не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

6. Прогноз впливу

Реалізація проекту акта не впливатиме на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє природне середовище. Проект акта не стосується державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення. Прийняття проекту акта сприятиме належному плануванню дозвілля громадян на період святкових та неробочих днів, раціональному використанню робочого часу.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження Міністерства фінансів України та отримання правового висновку Міністерства юстиції України.

8. Ризики та обмеження

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод та які, порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. У зв'язку з цим, його громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з 3 корупцією. У зв'язку з цим, його громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

Проект акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв'язку з тим, що проект акта не стосується питань інформатизації електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проект акта не передбачає надання державної допомоги суб'єктам господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» не поширюється на зазначений проект акта та не поширюється на підтримку суб'єктів господарювання. У зв'язку з цим, відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт акта розроблено Мінекономіки на виконання частини четвертої статті 67 Кодексу законів про працю України, згідно з якою Кабінет Міністрів України не пізніше ніж за три місяці до святкових і неробочих днів може рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій перенести вихідні та робочі дні у порядку та на умовах, установлених законодавством, для працівників, яким установлено п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями.

**Міністр розвитку
економіки, торгівлі та сільського
господарства України**

Ігор Петрашко

„_____” _____ 2020 р.